
 

 

Νέα Φιλαδέλφεια, 26/09/2024 

Α.Π.:…25773 

 

Θέμα: Ερώτηση προς Δήμαρχο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 

Χαλκηδόνας κ. Ι. Τομπούλογλου – Χρήση δημοτικών αθλητικών 

χώρων 

 

Α. Τον τελευταίο καιρό γίναμε δέκτες «καταγγελιών» για χρήση του δημοτικού 

αθλητικού χώρου και συγκεκριμένα του γηπέδου 9χ9 «Γ. Παυλάκης» της Νέας 

Χαλκηδόνας (που πέρυσι τέτοια περίπου εποχή με ιδιαίτερα αισθήματα χαράς 

είχαμε εγκαινιάσει επί δημοτικής Αρχής Γ. Βούρου), από συλλόγους – ακαδημίες με 

έδρα εκτός Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας! 

Το γεγονός αυτό μας δημιούργησε εύλογη έκπληξη και πολλές απορίες, καθώς όλοι 

θυμόμαστε πως στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης 

μας για το 2023 (επί δημοτικής αρχής Γ. Βούρου απόφαση 163/2023) με ευρύτατη 

πλειοψηφία είχαμε συναποφασίσει ο συγκεκριμένος αθλητικός χώρος να αποτελεί 

την έδρα της ομάδας του Χαλκηδονικού (όπως ιστορικά δικαιούται), θα 

χρησιμοποιείται για τον μαζικό αθλητισμό του Δήμου μας, δίνοντας τέλος κάποιες 

ώρες προπονήσεων και στην Ερασιτεχνική ΑΕΚ, μετά από σχετικό αίτημα της 

διοίκησης της ομάδας.  

Μετά από αυτά και διερευνώντας όσα μας καταγγέλθηκαν πραγματοποιήσαμε 

επισκέψεις/αυτοψίες στον συγκεκριμένο δημοτικό αθλητικό χώρο, διαπιστώνοντας 

ότι όντως προπονούνταν σε αυτόν ακαδημίες του Απόλλωνα Αθηνών (;;;). 

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2024 ο δημοτικός σύμβουλος Ηλίας 

Τάφας και οι πρώην αντιδήμαρχοι Σωτήρης Κοσκολέτος και Σπύρος Μπερδέσης 

επισκέφτηκαν το γήπεδο «Γ. Παυλάκης» στις 7.30μ.μ. και διαπίστωσαν ότι 

πραγματοποιούσε προπόνηση η αντρική ομάδα του Απόλλωνα Αθηνών. Σε 

συνομιλία με τον υπεύθυνο της ομάδας διαπιστώθηκε ότι τα κλειδιά τα είχαν πάρει 



από το δημοτικό υπάλληλο κ. Δημήτρη Ζέττο μετά από προφορική εντολή μέλους 

της διοίκησης. 

Κατόπιν τούτου πραγματοποιήθηκε τηλεφωνική επικοινωνία του δημοτικού 

συμβούλου Ηλία Τάφα με τον εντεταλμένο δημοτικό σύμβουλο αθλητισμού κ. Ηλία 

Επιτρόπου. Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας αυτής ο κ. Επιτρόπου δήλωσε ότι ο 

ίδιος είχε δώσει εντολή στον κ. Ζέττο να παραχωρήσει το χώρο στον Απόλλωνα 

Αθηνών για να πραγματοποιεί προπονήσεις. Στις ερωτήσεις του κ. Ηλία Τάφα για το 

πώς λήφθηκε προφορική απόφαση χωρίς έγκριση του δημοτικού συμβουλίου να 

προπονείται ομάδα που ανήκει στο δήμο Αθηναίων, δεδομένου ότι η χρήση του 

γηπέδου επιτρέπεται μόνο από την ομάδα του Χαλκηδονικού, από τμήματα μαζικού 

αθλητισμού του δήμου και επιπλέον υπάρχει απόφαση δημοτικού συμβουλίου 

(163/2023) στην οποία έχει επιτραπεί στο γυναικείο ποδόσφαιρο της ερασιτεχνικής 

ΑΕΚ να προπονείται συγκεκριμένες ημέρες και ώρες, ο κ. Επιτρόπου απάντησε ότι 

είναι κάτι προσωρινό επειδή δεν έχουν ξεκινήσει ακόμα τα τμήματα μαζικού 

αθλητισμού και υπάρχει ελεύθερος χρόνος. Δεν δόθηκε όμως καμία απάντηση στο 

πώς λήφθηκε αυτή η παράνομη και αυθαίρετη απόφαση και επιπλέον δεν δόθηκε 

καμία απάντηση στο ποιος θα έχει την ευθύνη αν συμβεί κάποιο ατύχημα, άλλο 

περιστατικό ή φθορά στις εγκαταστάσεις κατά τη διάρκεια της προπόνησης από τη 

στιγμή που δεν υπάρχει καμία απόφαση δημοτικού συμβουλίου ή έγγραφη 

συμφωνία παραχώρησης μεταξύ του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 

Χαλκηδόνας και του Απόλλωνα Αθηνών. 

Κατόπιν των παραπάνω ερωτάται ο κ. Δήμαρχος: Ποιος έδωσε την άδεια να 

προπονείται ο Απόλλων Αθηνών; Ο ίδιος ο Δήμαρχος κ. Τομπούλογλου ή ο  

Έντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Επιτρόπου; 

Επίσης, ποιος είναι ο σχεδιασμός της διοίκησης για το μήνα Οκτώβριο, αλλά και για 

το υπόλοιπο της φετινής αθλητικής περιόδου; Θα προπονούνται στον συγκεκριμένο 

δημοτικό αθλητικό χώρο και ομάδες με έδρα εκτός Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 

Χαλκηδόνας;  

Β. Τέλος ερωτάσθε γιατί δεν αξιοποιείται το προσωπικό που έχουμε προσλάβει 

στον Δήμο μας από το 2023 (πρόγραμμα 55 – 67 για 1+1 χρόνια) για την φύλαξη 

του συγκεκριμένου καινούριου δημοτικού αθλητικού χώρου, ώστε να διαφυλαχθεί 

όσο αυτό καθίσταται δυνατό, στην καλύτερη κατάσταση και χωρίς φθορές; Ποιος 

είναι ο σχεδιασμός σας επ’ αυτού; 

Με εκτίμηση, 

 

Γιάννης Βούρος 


